

内部资料
注意保存

河南理工大学信息

2023 年第 2 期

(总 429 期)

党委办公室 编
校长办公室

2023 年 2 月 16 日

本期要目

- 学校召开 2023 年度工作会议
- 校长杨小林一行赴博爱县南朱营村调研乡村振兴工作
- 邹友峰、杨小林率团赴鹤壁市考察交流
- 学校连续两年获评“全省统战工作成绩突出单位”称号
- 省教育厅总督学刘林亚莅校检查开学准备情况
- 学校前沿新材料与储能降碳学科群入选河南省特需急需特色骨干学科（群）

学校召开 2023 年度工作会议

2月12日上午，学校2023年度工作会议在力行楼学术报告厅召开。会议回顾总结了学校寒假期间的主要工作，对2023年学校重点工作作出全面部署。

校党委书记邹友峰讲话，校长杨小林部署学校全年重点工作。校党委副书记解伟主持会议。校领导陈自录、赵同谦、沈记全、郭相春出席会议。

邹友峰在讲话中指出，当前全国整体疫情已进入低流行水平，经济快速回暖复苏，全国全省教育工作会议也已经召开，对今年教育改革发展稳定等各项工作作出了安排部署。他要求，**一是满怀信心，在加快构建新发展格局中抢抓机遇。**各级干部要准确把握中央、省委有关教育的方针政策，立足全局，着眼长远，不断拓宽教育工作的格局和视野。正确看待发展成绩，客观分析学校现状，找准坐标，精准发力。**二是振奋精神，在推动高质量发展中创建一流。**要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真完成省委巡视整改，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。筹备召开第三次党代会，总结回顾学校近年来的发展成就，分析机遇挑战，擘画未来发展蓝图。争创全国文明校园，为创建“双一流”、建设国内一流特色高水平大学提供坚强思想保证、强大精神力量 and 良好校园环境。深入推进办学空间拓展，争取实现省部共建，紧盯重大工作任务，推动“双一流”创建取得明显效果。**三是团结奋斗，在带头真抓实干中开好局起好步。**要提高政治站位，把握大局大势，科学谋划学校发展，寻求先机，开创新局。坚守岗位，敢闯敢干，既要有直面问题的勇气，更要有破解难题的思路，开阔视野思维，寻找发展机遇。

杨小林首先从党建群团、春节慰问、薪酬分配和人事工作、培训、科研、学科学位点建设、对外合作交流、服务保障、开学返校和疫情防控工作等十个方面，全面回顾总结了寒假期间学校工作的进展和完成情况。并对寒假期间坚守工作岗位、尽职尽责，潜心备课和认真科研，维护学校的正常秩序和

安全稳定做出贡献的教职工表示感谢。随后，他对 2023 年 14 项重点工作逐条进行解读，并作出安排和部署。杨小林指出，今年是落实党的二十大精神开局之年，是实施学校“十四五”规划的承上启下之年，也是学校全面深化改革的第二年，大事、要事多，改革创新工作任务重。全国全省的教育工作会议已经召开，也为学校工作的开展指明了方向。希望大家增强大局观念、全局意识，准确把握教育改革发展面临的新形势，深入研究和解决工作中的新情况新问题，切实提高推动工作落实的执行力，不断激发敢于担当作为的精气神，着力锻造从严从实从细的硬作风，确保圆满完成全年的工作任务，不断开创学校高质量发展新局面！

解伟在主持会议时要求，各单位会后要及时传达会议精神，深入抓好各项工作落实。要在深入学习上下功夫，把全校教职工的思想统一到贯彻落实会议精神上来；要在全面把握上下功夫，以问题为导向，以目标任务为牵引，制定贯彻落实方案和落实举措；要在贯彻落实上下功夫，既要有满怀信心振奋精神的拼劲闯劲，还要有时刻放不下的责任和担当。希望全校教职工同心努力抢抓机遇，以饱满的工作热情和优异的工作业绩，为扎实推进“双一流”创建、助力国内一流高水平大学建设作出新的更大的贡献。

全校处级干部参加会议。

工作动态

校长杨小林一行赴博爱县南朱营村调研乡村振兴工作。1月18日下午，校长杨小林一行赴学校对口帮扶点博爱县清化镇街道南朱营村调研乡村振兴工作，校办、组织部、体育场馆管理中心等相关负责同志参加调研，博爱县委常委、办公室主任董军波等当地领导陪同调研。会前，杨小林代表学校向南朱营村捐赠了体育器材。

邹友峰、杨小林率团赴鹤壁市考察交流。2月7日，校党委书记邹友峰、校长杨小林率团赴鹤壁考察交流。当日上午，鹤壁市召开座谈会，鹤壁市委

书记马富国，市长郭浩，市政协主席冯芳喜，市本科院校申建工作领导小组副组长肖海水，副市长李小莉；副校长沈记全；鹤壁职业技术学院党委书记、河南理工大学鹤壁工程技术学院党委书记郎付山，鹤壁职业技术学院院长、河南理工大学鹤壁工程技术学院院长蔡太生等出席会议。座谈会由李小莉主持。鹤壁市直有关部门，学校党办、校办、教务处、科技处、招就处负责人参加考察。

学校连续两年获评“全省统战工作成绩突出单位”称号。2月10日，全省统战工作会议在郑州召开，对2022年度统战工作成绩突出的单位提出了表扬。全省省直有关单位、省辖市、省管本科高校和省管企业等共40余家单位荣获“2022年度全省统战工作成绩突出单位”称号。学校继2021年度获评该称号后，2022年度再次获评。

省教育厅总督学刘林亚莅校检查开学准备情况。2月10日下午，省教育厅总督学刘林亚一行莅校检查开学准备和疫情防控情况。省教育厅基础教育处处长胡全胜，焦作市副市长吴军，校长杨小林、副校长翟耀南陪同检查。焦作市教育局，学校校办、学生处、后勤处（集团）、校医院等单位负责人参加检查。

学校前沿新材料与储能降碳学科群入选河南省特需急需特色骨干学科（群）。日前，省教育厅、省发展改革委、省财政厅联合发布河南省特需急需特色骨干学科（群）培育建设名单，学校“前沿新材料与储能降碳学科群”成功入选，实现了学校学科建设工作的新突破。

报：教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委教育工委，省教育厅，省发展改革委能源规划建设局，省工信厅煤炭行业管理处，省应急管理厅，国家矿山安全监察局河南局、安徽局、广西局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。

送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。

发：各党委（党总支），校属各单位。

（共印600份）